

E M L É K E Z T E T Ő

Építési Tagozat 2021. december 6.-i elnökségi üléséről.

Az ülésen részt vettek: Zsigmondi András, Wéber László, Bálint Péter, Joó Emese, Plajer Tibor, Molnár Dénes, Kocsis Júlia, Szabó Éva, Bocz Gábor, Harkai Balázs, Tóth Péter Csermely Gábor, Kiss Jenő, Hanczár Emőke.

Az ülésen nem vettek részt: Helfrich Salamon, Koris Kálmán, Magyar János, Koppány Attila, Andor Krisztián

Az ülésen az alábbiak kerültek megbeszélésre:

- 1./ Kiss Jenő ismertette a 2021. november 12-én megtartott küldöttgyűlésen elhangzottakat, amelyen a résztvevők száma biztosította határozatképességet, és amely az új Alapszabályról szólt. A gyűlés bonyolítása, vezetése nagyon jól mutatta, hogy az megfelelően került előkészítésre. Ismertetésre került néhány vitatott pont és a jelen lévő küldöttek szavazással döntötték azokat el. Az új Alapszabály kedvező benyomást tett a küldöttekre. Kiss Jenő bemutatta a 2000. évben elfogadott eredeti Alapszabályt, amely eddig is jól biztosította a kamara működését. Az Alapszabályok közötti eltérés jól mutatja a Kamara fejlődését létszámban és tevékenységében is. Az Alapszabály készítőik igen nagy munkát végeztek – az utóbbi két évben – amelyet nehezített a KORONA vírus járvány.
- 2./ Molnár Dénes tájékoztatást adott a tagozati küldöttgyűlés előkészítéséről, felhívta a tagok figyelmét arra, hogy tagozat Ügyrendje véleményezésre, módosítási, változtatási javaslat tételre mindenki rendelkezésére áll, kéri az elnökség tagjainak véleményét. Az elnökség úgy döntött, hogy a következő ülésen annak megtárgyalása és esetleges módosítása után, az ügyrendet el kell fogadni.
- 3./ Az elnökség úgy döntött, hogy a küldöttgyűlést KONTAKT módon kell megtartani. Zsigmondi András javasolta, hogy 2022. február 24. i dátumot tűzünk ki időpontként. Az elnökség ezt elfogadta.
- 4./ Az elnökség ezután a FOGALOMTÁR előkészítéséről hallgatta meg Zsigmondi Andrást és Kiss Jenőt. A készítőikkel kötendő megbízási szerződés tervezetét Kiss Jenő megküldte az MMK főtítkárnak és megállapodott vele, hogy 2021. december 7-én e tárgyban megbeszélésre kerüljön sor, ahol véleményüket és javaslatukat elmondják.
5. / Az elnökség ezután kitűzte 2022. I. félévi elnökségi ülések időpontját:

2022. január 17-e, február 14-e, március 21-e, április 11-e, május 9-e, június 13-a az ülések minden alkalommal 13.30 órakor kezdődnek.

Budapest, 2021. december 8.

Készítette: Kiss Jenő